

四类人住院能免交押金

环翠区推行“先诊疗后付费”,辖区医院已累计垫付住院费1373.87万元

□记者 许君丽 报道
□通讯员 王路清

本报1月10日讯 日前,记者从环翠区卫生部门获悉,为进一步推进公立医院改革,环翠区率先在威海卫人民医院、威海口腔医院和各镇卫生院,实行“先诊疗后付费”服务模式,凡参加威海基本医疗保险的职工、城镇居民等四种类别的服务对象,住院时均可享受该服务。

“先诊疗后付费”就诊服务模式是指,对符合条件的患者实行住院“零押金”,患者在办理住院手续时,不用缴纳押金,只需要跟医院

签订一份《住院治疗费用结算协议书》,明确约定患者出院时必须一次性付清个人所承担的医疗费用,并将医保证或新农合证以及身份证复印件交给医院保管。出院时,患者只需支付医疗费报销后个人需承担的费用。住院期间医疗费用金额较高的患者会实行分段结算,新农合、城镇居民基本医疗保险每满5000元,城镇职工基本医疗保险每满10000元结算一次,结算完成后,医院将归还患者的有关证件。家庭困难的患者还可申请一到两年内的“分期付款”。

四种类别的服务对象,住院时可享受“先诊疗后付费”服务,即

参加威海市城镇职工基本医疗保险的职工;参加威海市城镇居民基本医疗保险的城镇居民;参加环翠区新型农村合作医疗的农村居民,以及非上述情况,但病情严重、危急,需采取紧急医疗救治措施的患者。

自2012年9月起,环翠区开始实行“先诊疗后付费”服务模式。目前,环翠区已在威海卫人民医院、威海口腔医院和各乡镇卫生院实施了该项政策。截至去年年底,环翠区全区累计享受“先诊疗、后付费”服务模式的患者2016人次,医院累计垫付住院费用1373.87万元。

去年 高管处发放7.1万张地图

□记者 冯琳 报道
□通讯员 黄鲁明

本报1月10日讯 10日,记者从威海市高等级公路管理处了解到,2012年,市高管处顺利完成通行费征收工作。同时,2012年以来,市高管处共为高速过往司乘人员免费发放地图7.1万张。

免费发放的威海地图上包含威海地理位置、景

区情况及高速公路构成等内容。市高管处一位桑姓负责人介绍,虽然汽车有导航功能,但外地旅客在查找威海某些地点时,地图比导航更直观。

此外,2012年,市高管处顺利完成通行费征收工作,并为过路司机提供了良好的服务。2012年以来,市高管处共为过往司乘人员提供免费开水、药品、维修服务共计750次。

威海城镇登记失业率1.51%

□记者 许君丽 报道
□通讯员 郭景璐

本报1月10日讯 10日,记者从威海市人力资源服务中心获悉,2012年,威海全市新增就业6.9万人,再创历史新高;城镇登记失业率为1.51%,保持山东省最低水平。

为促进就业,去年,威海市全市共支出就业资金1.2亿多元,为2012名大龄就业困难人员提供就业岗位,为招聘大龄就业困难的企业发放社保补贴1366.3万元、岗位补贴2144.2万

元;全年为9759名“4050”灵活就业人员发放社保补贴2424万元。

同时,威海市还组织开展就业培训6.5万人,为职业院校发放职业技能培训补贴2704.1万元,公共就业服务资金支出2690万元。另外,威海市为18663名失业人员发放失业保险金及支付医疗保险费10456万元;连续六次上调失业保险金发放标准,将全市失业保险金发放标准上调至730元,保持全省最高水平,共为23794名失业人员发放价格临时补贴460万元。

服务「春运」



10日,威海火车站内,哈工大(威海)两名大学生在站内为前来购票的旅客讲解电话退票程序。志愿者苏晓龙说,他们主要利用放假时间做社会实践服务,在车站负责维持秩序,并义务为旅客讲解购票流程等工作。

本报记者 王震 摄影报道

40余家威海商户入驻“善融商务”

建行打造国内第一家金融电子商务平台;消费者既可网购也可享受金融服务

□本报记者 杨晨

建行“善融商务”电子商务金融服务平台到现在已悄然开业半年多了,此平台以专业化金融服务为依托的电子商务金融服务平台,融资金流、信息流和物流为一体,为从事电子商务的企业和个人客户提供信息发布、在线交易、支付结算、分期付款、融资贷款、资金托管等全方位的专业服务。截止目前,注册会员已达2000多户,注册数量一直保持平稳增长。

电子商务与金融服务相结合 国内银行业属首创

“善融商务”平台是建设银行顺应电子商务发展潮流,向企业和个人消费者提供更好的电子商务的金融服务而搭建,是国内第一家金融电子商务全流程服务平台。建设银行将通过这一平台把自身拥有数十年的金融服务经验融入到电子商务活动中。除具备传统电子商务的核心功能模块外,“善融商务”还为用户提供专业

的金融增值服务,包括分期付款、企业和个人融资贷款、担保交易、资金托管、房地产交易等金融服务。

据了解,“善融商务”又分为三个子平台,包括服务于企业用户的企业商城;服务于个人消费者的个人商城;专注于房产交易与融资的在线房产交易平台——房e通。其中企业供应商可在平台上进行商品发布、在线交易、供应链融资等;采购商可在平台上进行批量采购,发布求购信息、申请融资贷款等;个人消费者可在商城上购买、批发商品、分期付款、个人融资、进行房地产交易等。

本地入驻商户已达40余家

建行威海分行电子银行中心副经理刘超介绍,“善融商务”立足于打造安全、放心、高品质的电子商务平台,重点引入和扶持善管理、重信誉的优质商户。“善融商务”平台开业以来,威海市本地入驻商户达40余家,金猴、皓菲等企业也已先后入驻。据了解,现阶段善融商务将重点发展以下行业:生活百货类:包含服装服饰、

鞋包配饰、家居百货、美容个护、茗茶器具、品牌家电、品牌手机数码、知名品牌钟表饰品等;文化体育类:包含运动户外、图书音像等;原材料类:包含化工(不含危险化学品原料)、纺织、冶金、橡塑等大宗品;建材设备类:建材工业品、通用机械、行业设备、仪器仪表、交通工具(配件)等。

从事某睡衣行业的王女士说,自己所在企业在10月初加入了“善融商务”企业商城。她表示,建行为扶持商户壮大,推出了很多优惠政策。另外,“善融商务”不仅能够吸引一定的客户群体,还面向B2B商家开展线上融资,这也是吸引我们企业的地方,她表示,企业加入了“善融商务”,开拓了新领域,为企业带来了新的机遇。

个人消费 分期付、贷款支付都可以

打开e.ccb.com网站选择个人商城,或直接登录buy.ccb.com点击注册,选择个人会员,填写注册信息,即可成为会员。据建行统计,威海本地在善融商务注册的会员已达2000多

个。如果你还不是建行客户,也可通过相关的注册程序,申请成为会员。有别于普通购物网站的是,消费者在“善融商务”购买商品时,可以直接实现分期付款或者申请贷款支付。比如,客户想在网站上购买一个较大金额的商品,但现金不够,许多购物网站只能通过信用卡分期支付,而且能够购买的商品种类常常被限制。客户如果通过建行的“善融商务”购买,就可以享受到建行为其提供的个人消费贷款等金融服务,让自己购买到心

仪的商品。

家住威海的王小姐经常在网上购物,在朋友的介绍下得知建行“善融商务”上线了,便在网上注册了账号,并申请了会员。王小姐说,“善融商务”个人商城与京东和淘宝等购物网站类似,里面包括了服装、鞋包、家居百货等各类生活商品。

记者了解到,近期善融商城开通了信用卡积分兑换电子券业务以回馈客户,个人的信用卡消费积分可以兑换成电子券在商城购物。



科技驱动 雷丁D50电动轿车“圆梦”高效续航

日前,我省电动汽车家族新贵雷丁电动汽车携首款产品雷丁D50电动轿车在潍坊隆重上市,其售价为3.58万元。由于搭载了全新打造的HES持续高效电力驱动系统,电能转化率提升多达20%,D50在普遍节能环保的电动汽车中脱颖而出。

众所周知,纯电动汽车在近年来逐步受到广大消费者的青睐,节能、环保等特性成为消费者购买最主要原因。然而节能环保特点是行业的共同特性,如何在电动汽车的续航方面求新、求变,已经成为行业内众多

企业竞争中的新焦点。

在上市发布会上,雷丁电动汽车总经理舒欣详细介绍D50的高效续航优势:一次充电约为17.8度,续航180公里,按当前电价折算,每公里成本仅为0.1元。舒欣表示,雷丁D50电动轿车能有如此表现,全新打造的HES持续高效电力驱动系统功不可没:这一驱动系统采取经过数字拟态设计的直流风冷式散热系统和悬浮式平衡悬架方案,在电机持续高效的提供动能时,使雷丁D50电动轿车在实际路况下匹配能够达到极

佳程度,与此同时高效的能量转化。

动力输出得到有力保障的前提下,雷丁D50电动轿车对电机输出参数也做了精准调校,此设计让D50在各种路况中持续保持高效行驶时既能有效提高续航能力和有效解决“高续航只能靠大电池”的行业难题,又带来起步低速高扭,持续爬坡能力又得到了最大提高。

另外值得关注的是雷丁D50电动轿车车身,汽车外形设计满足空气动力学要求,合理的流线型车身和较小的迎风面积,可以有效降低空气阻

力系数,可以减少能量消耗。材质方面采用全钢承载设计,车身结构达到安全与效能的完美平衡。每个零部件重量、安装位置、质心等,都经过全新匹配。而底盘为全新开发的轿车化底盘;前后悬架经过重新载荷分配,并按照使用路况精准调校。雷丁D50电动轿车整车设计在超出行业标准的同时,也达到了轿车法规规定。

据舒欣介绍,强大的驱动系统、轿车标准车身设计纷纷指向电能输出的高转化率,雷丁D50电动轿车的能量转化率已有大幅提升。今后,雷

丁还将继续遵循这一理念,为更多的需求者带来更多更完美的车型。

